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System firmy Nexwell przeznaczony do sterowania inteligentnym domem

INSTRUKCJA ROBOCZA

Instrukcja dodawania użytkowników do
systemu



Nexwell Engineering | biuro.techniczne@nexwell.eu | www.nexwell.eu | Nexo | Inteligentny dom 2

Nexwell | System Nexo Instrukcja użytkownika systemu Nexo

SPIS TREŚCI

1. Zasady użytkowania

2. Opis ogólny

3. Podstawowe kroki

4.Tworzenie nowego konta użytkownika

5. Potwierdzenie rejestracji konta

6. Nawigacja w aplikacji

7. Kroki konfiguracji: 

8. Przełączanie kont i akceptacja zaproszeń

9. Przełączanie kont i akceptacja zaproszeń

10. Przydzielanie uprawnień 

3

4

5

5

5

5

6

6

7

7



Dziękujemy za wybór urządzeń firmy Nexwell Engineering.

Autor dołożył wszelkich starań, aby informacje zawarte w dokumencie były ak-
tualne i rzetelne, jednak nie może ponosić odpowiedzialności za nieprawidłowe
wykorzystanie niniejszej instrukcji, w tym za zniszczenie bądź uszkodzenie sprzętu.

Wszelkie prawa do udostępnianych materiałów informacyjnych są zastrzeżone.
Kopiowanie w celu rozpowszechniania fragmentów lub całości materiałów jest za-
bronione. Udostępnione materiały można kopiować zarówno we fragmentach, jak
i w całości wyłącznie na użytek własny.

Aktualną wersję instrukcji można pobrać ze strony internetowej
www.nexwell.eu

Ze względu na rozwój produktów producent zastrzega sobie prawo do zmian.

Wszelkie zapytania i wątpliwości dotyczące sposobu działania urządzeń Nexwell
Engineering prosimy kierować na adres:
biuro.techniczne@nexwell.eu

UWAGA! Przed przystąpieniem do montażu i serwisu należy wyłączyć zasilanie
wszystkich obwodów podłączonych do modułu. Nieprawidłowe użytkowanie lub
instalacja może spowodować POWAŻNE OBRAŻENIA, ŚMIERĆ i/lub USZKODZENIA
MIENIA.

WAŻNE! Wszystkie obwody podłączone do pojedynczego modułu muszą być zasi-
lone z pojedynczej fazy.

WAŻNE! Wszelkie prace związane z montażem urządzenia, w szczególności prace
polegające na ingerencji w instalację elektryczną, może wykonywać tylko osoba
posiadająca odpowiednie kwalifikacje lub uprawnienia.

WAŻNE! Nie należy przekraczać dopuszczalnej temperatury pracy urządzeń, która
wynosi 45 oC. Urządzenie wykorzystuje konwekcję powietrza – należy upewnić się,
że istnieje możliwość swobodnej wymiany powietrza przez otwory wentylacyjne. W
przypadku występowania podwyższonej temperatury, należy zastosować system
wymuszonej wymiany powietrza.

WAŻNE! Wykorzystywanie urządzenia niezgodne z instrukcją i/lub zasadami nale-
żytej staranności unieważnia gwarancję, a producent urządzenia, Nexwell Engine-
ering, nie ponosi żadnej odpowiedzialności za szkody [majątkowe i niemajątkowe]
będące wynikiem tych działań.

WAŻNE! W przypadku wykorzystania wyjść do sterowania obwodami dużej mocy
[np. gniazd zasilających, mat grzewczych, itp.] należy stosować zewnętrzne prze-
kaźniki i/lub styczniki mocy o parametrach dostosowanych do danego obciążenia.

WAŻNE! Należy przeprowadzać okresową konserwację systemu przynajmniej raz
na 12 miesięcy lub przy każdej modyfikacji wprowadzanej do systemu. Konserwa-
cja taka musi obejmować co najmniej wizualną i fizyczną weryfikację złącz i urzą-
dzeń w rozdzielnicy elektrycznej. 

WAŻNE! Zaleca się stosować w rozdzielnicach zabezpieczenia przeciwpożarowe
w postaci czujników dymu i temperatury. W efekcie zadziałania takiego zabezpie-
czenia powinno zostać odcięte zasilanie główne obiektu.
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ODPOWIEDZIALNOŚĆ

Produkty Nexwell nie są przeznaczone do zastosowań w medycynie, przemy-
śle i w innych aplikacjach (w których awaria może być przyczyną zagrożenia
życia ludzkiego lub katastrofy ekologicznej).

MIEJSCE MONTAŻU

Urządzenia mogą być instalowane tylko wewnątrz budynku. Produkty Ne-
xwell należy instalować w miejscach, do których zapewniony jest dostęp
bez potrzeby użycia specjalistycznego oprzyrządowania (np. sprzętu
alpinistycz- nego) oraz w taki sposób, by ewentualny montaż lub demontaż
nie skutkował stratami materialnymi (np. nie zamurowywać).

OPAKOWANIE I UTYLIZACJA

Produkty pakowane są w wykonane wyłącznie z naturalnych materiałów bio-
degradowalnych, przyjazne środowisku segregowalne opakowania kartono-
we oraz niezbędną do ochrony urządzeń folię ESD.

Utylizacja zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (dotyczy Unii
Europejskiej i innych krajów Europy z oddzielnymi systemami zbiórki) oraz
Europejska Dyrektywa 2002/96/EC dotycząca Zużytych Elektrycznych i Elek-
tronicznych Urządzeń (WEEE) zakłada zakaz pozbywania się zużytych urzą-
dzeń elektrycznych i elektronicznych razem z innymi odpadami jako śmieci
komunalnych. Grozi za to kara grzywny. Zgodnie z prawem zużyte urządze-
nia muszą być osobno zbierane i sortowane. Przekreślony symbol „kosza”
umieszczony na produkcie przypomina klientowi o obowiązku specjalnego
sortowania. Konsumenci powinni kontaktować się z władzami lokalnymi lub
sprzedawcą w celu uzyskania informacji dotyczących postępowania ze zuży-
tymi urządzeniami elektrycznymi i elektronicznymi.
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1. Zasady użytkowania
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2. Opis ogólny 

Konto właściciela systemu jest to konto utworzone w aplikacji Nexovision2+, na które zalogowana jest karta multimedialna w systemie nexo.
Rownież właściciel systemu odpowiada za nadawaniem uprawnień użytkownikom przypisanym do tego konta.
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3. Podstawowe kroki

6. Nawigacja w aplikacji

1.Weryfikacja e-maila:

• Na początku sprawdź, na jaki adres e-mail jest zalogowana karta
multimedialna. 

2.Dostęp do kont:

• Zapewnij dostęp do konta właściciela systemu. 
• Utwórz nowe konto użytkownika. 

3.Postępowanie zgodnie z instrukcją: 

• Następnie podążaj za krokami przedstawionymi w instrukcji.

Po utworzeniu nowego konta pamiętaj o potwierdzeniu rejestracji za
pomocą linku przesłanego na adres e-mail. Tylko po potwierdzeniu
aplikacja umożliwi dalsze korzystanie z systemu.

4. Tworzenie nowego konta użytkownika

Aby stworzyć nowe konto użytkownika, które będziemy chcieli przypisać
do konta głównego, należy najpierw wylogować się z aplikacji Nexo
Vision2+. W tym celu: 

• Wejdź w menu na ekranie głównym, klikając pasek menu w prawym
górnym rogu. 

• Wybierz opcję wylogowania. Jeśli jesteś już wylogowany, możesz
przystąpić do tworzenia nowego konta w aplikacji, które będziemy
wiązać z kontem właściciela systemu

5. Potwierdzenie rejestracji konta

Konta w systemie 

• Konto właściciela systemu: krystian.kowalski@nexwell.eu 

• Konto użytkownika: jan.kowalski@nexwell.eu  

Po założeniu konta użytkownika i zalogowaniu się na konto
użytkownika: 

• Otwórz menu aplikacji, klikając ikonę trzech pasków na
ekranie głównym. 

• Następnie przejdź do zakładki „Połączony z mój system:”



 
1. Kliknij przycisk „+” w prawym górnym rogu. 

2. W odpowiednich wierszach wpisz adres e-mail konta głównego i
nazwę która ma być wyświetlana

 

4. Kliknij wyślij
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7. Kroki konfiguracji: 8. Przełączanie kont i akceptacja zaproszeń 

1. Przełącz się na konto właściciela systemu. 

2. Wejdź w zakładkę „Użytkownicy”. 

3. Na ekranie pojawi się zaproszenie wysłane z konta użytkownika z
prośbą o dołączenie.

UWAGA: jeśli proces wykonuje się na dwóch telefonach a
nie na jednym urządzeniu w tym kroku należy się
wylogować z aplikacji na obu telefonach i zalogować 

mariusz.rozanski@gmail.com 
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9. Przełączanie kont i akceptacja zaproszeń 

1. Po rozwinięciu szczegółów zaproszenia kliknij przycisk „Dodaj”. 

2. Po pomyślnym dodaniu użytkownika, przestanie on być wyświetlany
w liście oczekujących zaproszeń.

10. Przydzielanie uprawnień 

Po dodaniu użytkownika do systemu, konto domyślnie nie posiada
żadnych uprawnień. Aby je nadać: 

1. Kliknij ikonę kluczyka w odpowiedniej kategorii zasobów.

 2. Przyznaj uprawnienia, które umożliwią zarządzanie danymi
zasobami. Po zalogowaniu się na konto użytkownika, będą
wyświetlane wyłącznie te zasoby, do których konto główne nadało
uprawnienia


